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ATA CIRCUNSTANCIADA DA 115ª 
(CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

EM 10 DE DEZEMBRO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

A assessoria da Mesa me passa o seguinte expediente do Deputado Joe 
Valle, que passo a ler: 

“À Mesa Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal 

Em conformidade com o disposto no § 4º do artigo 30 do Regimento Interno 
dessa Casa de Leis, uso do presente documento para formalizar junto à Mesa 
Diretora que, a partir do dia 14 de dezembro de 2015, reassumo o meu mandato 
como Deputado Distrital. Informo também que passo a optar pelo subsídio do 
mandato. 

Atenciosamente, Joe Valle, Deputado Distrital.” 
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Aproveito a ocasião para ler a Recomendação 001, de 7 de dezembro de 

2015, do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios – Promotorias de Justiça 
de Defesa da Ordem Tributária. 

É o seguinte o documento: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Deputada Celina Leão, como 

esse expediente veio do Ministério Público, em recomendação, eu gostaria de fazer 
esse comunicado, primeiro, para documentar perante a Casa. Nos processos que 
tiverem de ser submetidos a nós, principalmente com renúncias fiscais ou alguma 
coisa que demande elevação de despesas, por essa recomendação do serviço 
público, nós teremos de redobrar a atenção, principalmente a Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças e o Plenário desta Casa. Por isso, é interessante, e 
vou mandar distribuir uma cópia para cada colega.  

Agora, quanto a esses processos de renúncias, e outros de iniciativa dos 
Deputados, nós da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças estaremos 
proibidos de adotar determinados procedimentos em face dessa recomendação do 
Ministério Público do Distrito Federal e Territórios. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu acabo de ler um expediente encaminhado pelo governo tratando da homologação 
de dois convênios do Confaz. Eu queria pedir a V.Exa. que se dirigisse a esses 
promotores e dissesse que é importante não recomendar a V.Exa., mas recomendar 
ao Confaz, porque aqui nós temos homologado aquilo que o Confaz faz. Portanto, eu 
acho que eles mandaram a recomendação ao endereço errado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – A recomendação foi para o 
Governador, para o Secretário de Fazenda, para a Secretária de Planejamento, 
Orçamento e Gestão e para o Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, nominal, diretamente para mim, por isso eu tenho que ficar esperto. 

(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai suspender os 
trabalhos por alguns minutos. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 15h45min, a sessão é reaberta às16h06min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Constata-se que não há em 
plenário o quorum necessário para a realização da sessão. 

Está encerrada a sessão. 
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(Levanta-se a sessão às 16h06min.) 


